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Estado de Mato Grosso

ATA 02712003

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da
terceira Sessão Legislativa da Primeira Legislatura realizada no dia 03 (três)
de Novembro de dois mil e três, com início às 20:00(vinte) horas, tendo por
local o recinto da Câmara Municipal com a presença dos Vereadores, Srs.

Jonas Martiniano Filho - Presidente, Sílvio José Alves Maracaipe - í'
Secretário, Adotfo Martins dos Santos - 2o Secretário, Zezlto Moreira Neres,
Corival Faustino de Mello, Reginaldo Martins Del Colle e estando ausentes os
Vereadores João Braz da Silva - Vice-Presidente, Elcio Divino Feneira Costa
e Geroni Bueno de Camargo. Em seguida Sr. Presidente abriu a Sessão
dando as boas vindas a todos os Vereadores e ao público presente e como
havia número legal de Vereadores deu-se início a Sessão, colocando em

apreciação a seguinte ata: Ata 025/03 da Sessão Extraodinária realizada dia
24 (vinte e quatro) de Outubro de dois mil e três. Posta a ata em discussão e
sem manifestações foi votada e aprovada unanimemente' Ato continuo
passou-se para a leitura do protocolo da conespondência recebida por esta
Casa, do dia 23 ao dia 30 de Outubro de 2003. Oficio no 029/03 - do
Executivo Municipal "Enviando o balancete do Mês de Setembro do
corrente exercício do Previ-Nazaré". Em seguida Sr. Presidente solicitou a
mim Secretário que fizesse a leitura do OÍicio Circular no 020í03 - da

UCMMAT "lnformando que esta entidade honrosamente' agregou ao
quadro de assessores mais um advogado". Ato contínuo Sr. Presidente

solicitou a mim Secretário que fizesse a leitura do Oficio no 91í/2003 - da

Câmara Municipal de Barra do Garças "Enviando cópia da Moção de

Aplausos no 27'512003, de autoria do Vereador Miguel Miguelão -lú9l9jt"
Oà Silva - PFL". Em seguida foi feita a leitura do OÍicio Circular S , No -
PRESID - ..Convidando os ilustres Membros dessa casa para o encontro
Nacional de Legislativos". Leitura do Comunicado no CM 072553'2003 -
do presidente dã FNDE, Hermes Ricardo Matias de Paula "lnformando a

liberação de recursos Íinanceiros destinados a garantir3 9-'9c-'-ç-19.-d"
prográmas do FNDE". Ato continuo passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE

ônOã Sr. presidente solicitou a mim Secretário que Íizesse a leitura da

Mensagem no 019ro3 de 23 de outubro de 2003 do Executivo Municipal -
Envianão projeto de Lei no 019/03 de 23 de Outubro de 2003 que "Cria a
Comissão Múnicipal de Defesa Givil (COMDEC) do üunicípio de Nova

Nazaré e dá outras providências". Em seguida sr. Presidente disse que

seria enviado o Projetô de Lei a Comissão Única. Leitura da Mensagem no
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020/03 de 23 de Outubro de 2003 do Executivo Municipal - Enviando
Projeto de Lei no 020 de 23 de Outubro de 2003 que "Dispõe sobre
autorização para contrateção de pessoel temporariamente por
excepcional interesse público e dá ouúas providências" (EM REGIME DE
URGÊNch URGENT|SSIMA). Dando continuidade foi feita a leitura da

Mensagem no 02tl03 de 29 de Outubro de 2003 que "Dispõe sobre
abertura de Crédito Adicional especial por excesso de arrecadação e dá
outras providências" (EM REGIME DE URGENCIA URGENTISSIMA). E

logo em seqüência Sr. Presidente ressaltou que (Após o Grande Expediente
a Sessão seria interrompida por quinze minutos para que fosse exarado
o devido Parecer). Dando continuidade Íoi colocado o Projeto de Lei no 020

em discussão e sem manifestaçÔes Íoi votado e aprovado por unanimidade.
Ato contínuo colocou-se o parecer da Comissão Unica em votaçáo sendo
favorável o relator Zezito Moreira Neres iuntamente Gom os Membros
Adolfo Martins dos Santos, Sílvio José Alves Maracaipe, Corival Faustino
de Mello e estando ausente o membro Elcio Divino Ferreira Gosta ao
P§eto de Lei no 020/03 que "Dispõe sobre autorização para contratação
de pessoal temporariamente Por excepcional interesse público e dá

outras providências" e sem manifestaçÕes foi aprovado por unanimidade A

seguir o Vereador Adolfo.Martins dos Santos fazendo uso da palavra ressaltou
quã o que a Comissão Unica pede para que seja esclarecido em relação ao

Pro1eto de Lei no 021 é que na Mensagem é citado um excesso de

anécadação de R$ 80.00,000 (oitenta mil reais) e no corpo do P@eto pede-se

um crédito adicional no valor de R$ 380.00,000 (trezentos e oitenta mil reais),

então eles têm certeza que ouve um eÍro de digitaçao ê para eles náo

continuar percando em relação ao ero, preferiram deixar o Projeto em

tramitação para que o eno seja sanado. Logo em seqüência sr. Presidente

ressaftóu que o piojeto de Lei no O21tO3 continuará em tramitação nesta Casa

de Leis até solucionar o problema e será mais bem analisado pelos

Vereadores. Dando continuidade passou-se para a PALAVRA LIVRE na qual

estava inscritos os Vereadores Reginaldo Martins Del colle onde

cumprimentou todos os vereadores e o público presente e salientou ainda que

certas coisas andam acontecendo em nosso Município e citou o exemplo que

é como seu avó dizia que os ouvidos deveriam ser nas axilas' pois quando

quisesse ouvir alguma coisa era só levantar os braços para ouvir e quando

não quisesse eraió baixa-los e permanecia sem ouvir nada e ressaltou ainda

qrã árgrtn" pessoa, não sabe ôe é por falta de raciocínio ou como disse o

Jrti-ü"r"aa'or, por maluquices, acham que certos projetos é só eles quem
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fazem e trazem para essa Casa de Leis e essas pessoas tentam mostrar para
sociedade e as vezes até uma sociedade ambigua em seu estudo e tentam
passar para elas certas inverdades e essas inverdades as vezes acabam
prejudicando não o cidadâo que vos fala, mas a sociedade em si como
também o Município, porque essas conversinhas que vai e vem só trazem
atraso para o Município e frisou ainda que trabalhar ninguém quer, ninguém
quer levantar uma casinha, ninguém quer capinar o teneno de um vizinho,
mas falar, por a língua nos dentes tem muita gente que tem coragem de bater
essa lingúinha, a lingüinha que às vezes poderia dizer a verdade e disse
também que como os colegas Vereadores bem sabem que eles às vezes
deslizam, mas nunca falam uma inverdade e frisou ainda que às vezes essas
pessoas ficam criando uma utopia em sua volta e instigando companheiros
valorosos que sâo os Munícipes e salientou ainda que esses Munícipes que

às vezes Íicam até iludido com @rtas @nversas que andam saindo por aí e
também citou um exemplo dizendo que veio a fiscalização das casinhas e ele

não sabe se uma esçÉcie de política, mas o cidadão sai falando que foi ele
quem trouxe a fscalizaçáo do Estado e também ressaltou que essa pessoa

deve ser o Govemador do Estado porque mandar uma Íiscalização de uma

secretaria vir aqui so para Íiscalizar 20 (vinte) construçôes que estão sendo
feitas e diz que graças a Deus está sendo feitas com muito trabalho, muito
ardor e muito suor e argumentou que para trabalhar esse cidadão não vai lá,

nem enche a boca de saliva para ir lá trabalhar, mas Íica olhando de longe e

dizem foi ele que trouxe, ele que falou com fulano e cicrano e está aqui, mas

que para trabalhar eb náo está lá e disse ainda que gostaria de deixar bem

claro que se fosse por pedido tem o pedido do nobre colega vereador corival
Faustino de Mello e crê que tem vários colegas Vereadores aqui dentro desta

Casa que já pediram essas casinhas, já pediram ambulância, viatura de
polícia e que lá peOiram a Polic6 inslalada aqui dentro de Nova Nazaré,

pediram práça êtc. e que gostaria de dizer que essas coiffis acontece quando

o Município êstá se formando e principalmente em Municípios igual ao nosso

que cada dia mais está crescendo, evoluindo para melhor e não vai ficar aí

nessas deixas de pessoas que só querem encher a baniga com palavras, com

carne ou matar uma vaquinha para encher a baniga dos coitados e encher

eles de palavras, encher a cabeça deles de minhocas, de coisas que não é

t"io p.dr" o fato é o que está aí que são as construções e foi o Govemo do

Estado que doou peto FETRB e salientou ao nobre colega Vereador que ele

bem sabe disso que é o FETAB que está se responsabilizando juntamente

com a Secretaria de Trabalho e Ciàadania e não tem dedo de ninguém, náo
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tem dedo nem do Prefeito o único dedo do Prefeito que tem é o convênio que
ele foi lá e assinou para poder vir essas casinhas e salientou mais uma vez
que gostaria de deixar bem claro que pedido eles Vereadores fez demais, mas
crê ele que nenhum Vereador chegou lá em cima cpm o Govemador Blairo
Maggi pedindo essas casinhas e até o presente momento que ele saiba não
chegou ninguém. Ato contínuo o Vereador Corival Faustino de Mello fazendo
uso da palavra cumprimentou todos os Vereadores e o público presente e
salientou que gostaria dizer ao nobre colega Vereador Elcio Divino Feneira
Costa que na Sessáo passada nâo tinha nenhuma indicação com pedido na
Assembléia Legislativa de Cuiabá e frisou ainda que tinha em mãos a

indicação para mostrar a ele, mas infezmente ele não veio e não tem como
mostrar e ressaltou ainda que pediu diretamente ao Govemador do Estado
várias coisas para o Município de Nova Nazaré, até Colégio Estadual em nívêl

de Estado, Viatura de Polícia, Polícia Civil, Polícia Militar, Moto Niveladora,
Caminhão, materiais para construçâo das pontes de madeira, vazante do Rio

Agua Suja, vazante do Rio das Mortes, vazante do Rio Borecaia, Ponte do

Ribeirão Angico e o Cheiroso, fluente do cheiro e então disse ele que pediu

isso há muito tempo, masele nâo é obrigado pedir e ex(1ir que o Govemador
cumpra e salientou também que o Estado é muito grande e talve§ ainda náo

chegou a nossa vez, mas quando eles pedem as coisas náo precisa Íicar
falando para o povo que foi lâ e lez isso e aquilo e Porque o Vereador fulano

não vai, então que cada um se arque com sua responsabilidade e vá e não

fique cobrando, dizendo que está sub atarefado e tem outras coisas para fazer
e deixa o povo aqui no nada e quando vem uma coisa diz, frri eu que Íiz e
distribui uma faixa e guestionou que tem em mão documento da ambulância
garantida dia O8/05i2001, garantida pelos Deputados da- Assembléia

tegislativa de Cuiabá e o Govemador do Estado que na época Dante Martins

de oliveira e quando a ambulância ctegou ele não foi falar nada porque que o

Prefeito era Jose Marques de Queiroz e náo ele ê ele não teria que ir lá e
dizer essa ambulância ioi ele quem consegui e Vereador não tem verba para

comprar ambulância, Vereador não é executivo do Município e sim, Legislativo

e frisou também que o vereador não tem o que fazer e tem inveja dos que

fazem e eles não iazem muito porque estão muito longe de Cuiabá e é muito

difícil o acess em Cuiabá e a atual conjuntura da esfera política está dificil

para um Município pequeno entáo eles vão implantar em um Município que

iem muito eleitor e'não em um Município que tem 1057 (mil e cinqüenta e

sete) eleitores então com todos os esforços deles Íizeram alguma coisa e não

tem'inveja de quem fez mais do que ele e o que ele pode fazer ele fez,
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defender o povo defendeu em todos os dias de sua vida em que está em Nova
Nazaré e disse também que nunca acusou que um vizinho é mais ruim que o
outro, nunca falou que o Vereador nào Íez e então o cidadão chega e fala
coisa com coisa, agrega incertezas na prÓpria cabeça e sai falando a esma,
coisa que não tem conhecimento, ele náo tem como sustentar disse também
que inclusive as coisas que vai acontecendo é bom que o público fique
sabendo que quando vir outra eleição que já está perto que exija que o
Vereador faça um exame de psiquiatria porque não pode entrar um louco na

Cámara e disse que está vendo Vereador maluco que infunda conversa,
agride as pessoas em conversas, distorce a palavra então essas coisas é

muito ruim para um cidadão que diz ser paÍlamentar em Nova Nazaré e falou
ainda sobre a construção de uma creche que está na revista a Assembléia
Legislativa de Cuiabá a locaçáo de material para construir uma creche em

Nova Nazaré, mas nunca veio, eles nunca foram cobrar como que vai

acontecer e pedir ele pediu pois está na revista e salientou que é muita gente

que conhece essa história e que náo foi ele que fez essa matéria na revista e

sim os Deputados e foi pedido que ele pediu, mas ninguém nunca viu ele sair

falando e alegando que pediu porque votaram nele, pediu poque foi eleito e e

um direito que lhe assiste de ir lá pedir e questionou taÍnbém que ele pede as

coisas em cuiabá e mostra para quem quiser ver a assinatur:a do Govemador
e náo é na base do empurrão igual ele vê via fax de lá para cá e não tem

protocolo nenhum e nem assinatura de ninguém parece que é até forjado em

computador que não sabe nem de quem e salientou também que eles têm que

tomar cuidado com esses vilÕes da verdade e que eles não podem deixar que

essas pessoas persistir e querer sumlpiar o direito deles e se essas pessoas

não fazem, eles fazem e não tenha inveja do que eles fazem náo, é só ir atrás

também porque cobrar é um direito que essas pessoas tem e a porta da

Assembléia Legislativa de Cuiabá e livre para todos os Vereadores e todas as

pes$as do EJtado pode ir lá e conversar com o Deputado e náo tem que

marcar audiência pois o gabinete de todos são livres e frisou mais uma vez

que não vai deixai o cidaãão infundar mais mentiras aqui e ressaltou também

usandooseguintetermo..nÓsvamospropauaqui"porqueeledisse.queirá
pãii"guit totot da Câmara e disse que terá que perseguir' mas

iundairentalizado em documentos náo só no gogó e nem falar as coisas na

,*-ír" não deve falar dos Vereadores. Dando continuidade o Vereador

Zezito Moreira Neres absteve da palavra. Em seqüência fazendo uso da

ããr"r* o Vereador Adolfo Martins dos santos cumprimentou todos os

[fár"rOot"" e o público presente e disse que gostaria de ser bem breve e

COMPROM ISSO COM O POVO DE NOVA NAZARÉ

Ãu-o tIrU n-- C"*ro - Cel. (óó) 9988-7 4O2 - Cep 78ó38'000 ' Novo Nozoré - Moto Grosso

)

dú;



?

Estado de Mato Grosso

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA NAZARÉ . MT
cESTÃo 2oo3 -2004

salientou também que como é do conhecimento de todos em relação de sua
vida pessoal e houve neste ano conente algumas mudanças que também é
de conhecimento da comunidade e que sua esposa é funcionária Federal
lotada na unidade de Bana do Garças e estava gozando de merecida licença
prêmio por trabalho realizado para o INCRA e então eles fixaram residência
no Municipio de Nova Nazaré, mas precisamente na sede do Município e

ressaltou ainda que a partir da próxima semana essa licença de sua esposa
se esvai e isso significa que ela terá que voltar e se apresentar ao INCRA em

Bana do Garças enquanto ela náo consegue uma transferência dessa
unidade e frisou também que nesta data de hoje saiu de Nova Nazaré a

mudança desse Vereador, sÓ que com o intuito de levar sua esposa para

Barra do Garças para que ela possa e tenha condições de continuar
exercendo seu trabalho e diz que quer e pretende terminar pelo menos esse
ano Legislativo como Vereador do Municípb e pediu ainda aos nobres colegas
Vereadores a compreensão no que se diz respeito a isso, no que diz respeito

ao Regimento lntemo e que os Vereadores tem todo direito de estar pedindo

para que ele seja executado e disse também que a sua intenção é estar
presente nas sessóes e cumprindo com suas obrigaçÕes como Vereador até

Dezembro e que se não houver a compreensáo dos nobres colegas
Vereadores eles optarão por tazer valer seus direitos de outra forma
regimental, mas ao contrário eles gostariam de fazer dessa forma e dizendo

aiÀda que não estarão talvez residindo aqui na sede do Município de Nova

Nazaré, mas estarão aqui, estaÍão sempre trabalhando com o intuito de trazer

sempre o melhor que íoi sempre a nossa bandeira de trabalho deles em

ralaçáo ao Município. Em seguida o vereador Jonas MaÍtiniano Filho fazendo

uso da palavra ressaltou que gostaria de tazeÍ uma prestaçáo de contas da

construção da câmara Municipal a todos os Vereadores e ao público presente

e frisou também que até hoje na obra onde alguns Vereadores já o visitou foi

gasto R$ 7.360,60 (sete mil trezentos e sessenta e sessenta centavos) e que

ói gasto aínda em um valor pago para os pedreiros e que a construçáo da

Câriara está fazendo uma frrceria na mão de obra que é um valor de RS
.l 1.ooo,oo (onze mil reais) com a Prefeitura Municipal através do Prefeito

tr4unicpat dr. José Marques de Queiroz e disse também que pagou R$

3.OOO,ôO (três mil reais) que foi à parte que Íicou para a Câmara pagar e que a

Prefeitura' já pagou mais R$ 4.OOO,0O (quatro mil reais) e ainda resta no

término da-obia [agar R$ 2.OOO,OO (dois mil) e mais R$ 2.000,00 (dois mil) e o

valor total que só a-câmara pagou até hoje foi .R$ 10.360,60 (dez mil trezentos

e sessenta e sessenta centávo-s; e salientou também que aS notas todas aí e

%
COMPROMISSO COM O POVO DE NOVA NAZARÉ

lr. Ot, ./n - Cunrro - Cel. (óó) 9988-7 402 - Cep 78638'000'Novo Nozoré - Molo Grosso



ü{

Estado de Mato Grosso

CÂMARA MUNIcIPAL DE NoVA NAZARÉ . MT
cESTÃo zoog-2004

que a Câmara está sendo construída de vagar porque o orçamento é pequeno
e não tem como eles fazerem de uma sÓ vez a construção e é por isso que
está sendo uma construção lenta porque tem que pagar parcelados os
materiais na Cosmaco e que re conseguisse pegar R$ 5.000,00 (cinco mil) e
pagar de imediato a obra já estaria pronta, mas não tem como eles fazerem
isso, mas que na segunda sessão do ano que vem é uma das metas para
que estará Íazendo a sessâo no prédio novo e pediu a todos que na medide
do possível vá até a obra veja e Íiscal2e onde realmente está sendo gasto o
dinheiro público e comunicou também a todos os Vereadores para que

comparecesse no recinto da Câmara Municipal no dia seguinte' 04 de

Novembro ás 15:00 h. para discutir o Projeto do Orçamento e que é um

Projeto muito importante onde todos os Vereadores tem muitas indicaçÔes e

foi óriados muitos fundos como o Vereador Reginaldo Martins Del Colle que é
autor de alguns Proietos de Leis para ser criado esses fundos e outros

Vereadores também, por isso é muito importante a discussão desse
orçamento e ressaltou ainda que em breve na sessão do dia 17 de Novembro
estarão votando esse orçamento e então pediu mais uma vez a todos os

Vereadores juntamente com o Secretário de Agricultura para que sente e
discuta o plano para o ano que vem, para que realmente em cada secretaria
seja destinada aquela verba adequada wra Íaze'Íl o seu movimento. E dando

cohtinuidade nada mais havendo a tratar Sr. Presidente agradeceu ao público

presente e informou a todos os Vereadores (as) que. a p-rótT? Sessão

brdinária será no dia 17 de Novembro de 2003, com início ás 20 horas, no

recinto da câmara Municipal. Em seguida deu-se por encenada a sessão ao

que eu, Vereador sílvio José Alves Maracaipe 1o secretário da Mesa Diretora,

làvrei a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim e

pelos Vereadores Presentes
Sílvio José Alves MaracaiPe
Jonas Martiniano Filho
João Braz da Silva
Adolfo Martins dos Santos

(Não Compareceu)

Zezito Moreira Neres
Corival Faustino Mello

t

Elcio Divino Feneira Costa
Geroni Bueno Camargo
Reginaldo Martins Del Colle
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